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40 % 

46.7 % 
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23.3 % 

10 % 

% 13.3 

46.7 % 

strongly agree 
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don't know 

My child has not been bullied 

10 % 
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36.7 % 
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I have not raised any concerns 

16.7 % 

13.3 % 
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Not applicable as my child does 
not have special educational 
needs and/or disabilities 
SEND ) ( 
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73.3 % 
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20 % 

16.7 % 
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disagree 

strongly disagree 
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10 % 

% 20 

% 50 

Yes 

No 

13.3 % 

86.7 % 


